

Tork Xpress® Distributeur pour Essuie-Mains Multifold (Noir)



Article	552008
Système	H2 - Système d'essuie-mains enchevêtrés
Hauteur	444 mm
Largeur	302 mm
Profondeur	102 mm
Couleur	Noir

Le distributeur pour essuie-mains Multifold Tork Xpress® de la gamme Elevation est adapté aux environnements exigeants à la fois en confort et en hygiène. Ce distributeur compact et élégant réduit la consommation grâce à la distribution feuille à feuille. Les distributeurs Tork Elevation ont un design moderne et fonctionnel qui laisse une impression durable sur vos clients.



www.tork.fr

La distribution feuille à feuille réduit le coût d'utilisation et le gaspillage bonne hygiène : les clients touchent uniquement l'essuie-mains qu'ils utilisent les paquets se rechargent facilement pour éviter d'être à court de papier entretien facile avec la protection anti-débordement pour un

réapprovisionnement aisé

Données d'expédition			
	Unité consommateur	Unité de transport	Palette
EAN	7322540349139	7322540349139	7322540371352
Pièces	1	1	100
Unités consommateur	-	1	100
Hauteur	458 mm	458 mm	1982 mm
Largeur	114 mm	114 mm	800 mm
Longueur	314 mm	314 mm	1200 mm
Volume	16.4 dm3	16.4 dm3	1.6 m3
Poids net	1138 g	1.1 kg	113.8 kg
Poids brut	1412 g	1.4 kg	141.2 kg
Matériau d'emballage	Corrugated board	Corrugated board	-

Choisissez une recharge adaptée à vos besoins

Tork Xpress® Essuie-mains Multifold Doux Premium 100288

Tork Xpress® Essuie-mains Multifold Universal pliés en Z

Tork Xpress® Essuie-mains Multifold Advanced pliés en 120289 Z

Autres produits







551000 551108 551100

Contact

SCA Hygiene Products

Away from Home Professional Hygiene Europe

151, Boulevard Victor Hugo

CS 800 47

93588 SAINT-OUEN CEDEX

France

Tork est une marque de SCA, Svenska Cellulosa Aktiebolaget. SCA fournit des produits papier pour l'hygiène personnelle, l'emballage et l'édition ainsi que des produits en bois massif dans plus de 90 pays. Pour obtenir de plus amples informations, visitez le site www.sca.com



www.tork.fr

